



БАШТАНСЬКА МІСЬКА РАДА
БАШТАНСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р І Ш Е Н Н Я

2021 р.
Баштанка

№

сесія восьмого
скликання

Про затвердження Гімну територіальної громади
міста Баштанка та Положення
«Про зміст, опис та порядок використання
Гімну територіальної громади міста Баштанка»

Відповідно Указу Президента України від 18.05.2000р. № 694/2000 «Про впорядкування геральдичної справи в Україні», «Методичних рекомендацій з питань геральдики і прапорництва областей, районів у містах та територіальних громад міст, селищ і сіл (територіальні і муніципальні символи)», керуючись статтями 16, 22, 26, 28, зокрема п.14 ч.1 статті 22, п. 49 ч.1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою утвердження місцевого самоврядування, збереження історичної спадщини, враховуючи історичні, культурні, соціально-економічні та інші місцеві особливості і традиції міста Баштанка, важливе значення місцевої символіки у процесі національного відродження на сучасному етапі державотворення, міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Гімн (текст українською мовою) та партитуру гімну територіальної громади міста Баштанка (Додаток 1).
2. Затвердити Положення «Про зміст, опис та порядок використання Гімну територіальної громади міста Баштанка» (Додаток 2).
3. Контроль за виконанням цього рішенням покласти на постійну комісію міської ради з питань соціального захисту, медицини, торгівлі, побутового обслуговування, освіти, культури, спорту, молодіжної політики, духовності, законності, захисту прав громадян, депутатської діяльності та етики.

Додаток 1
рішення міської ради
№

Пісня про Баштанку (Моя Баштанка)

сл. Л. Крамаренко
муз. В. Коваленка

Велично

The musical score is written in G major and 4/4 time. It consists of nine staves of music with lyrics in Ukrainian. The score includes various musical notations such as treble clef, key signature (one sharp), time signature, and dynamic markings. Chord symbols are placed above the notes. There are several triplets and accents marked with circled numbers 1 through 5. The lyrics are: У ве - сіль-них ша- тах - пиш-них са - дів - В ру м"я нці ніж-но го - сві та-а нку - В Яс-но бла-ки-т-них о-чах-став-ків - Мо-я Баш- тан- ка, Мо-я - Баш-тан-ка Та - ка ча-рів-на - і прос - та - та- ка ве-лич-на і зем - на - Мо - я пер- ли - на сте-по-ва - - Мо-я Баш- тан - ка Мо-я Баш-тан-ка - я зна-ю кра-щі є міс-та - для ме нежти од-ним од- на - мо - я ца-рів-на по-льо-ва - мо - я ца - рів-на по-льо- ва Кра - ї-на зна-є до-чок тво-їх си - нів - Та - ких без-страш-но по-лум "я - них - І на роз-до-ллі Тво-їх ла - нів - Чер-во-ні ма-ки - - Їм віч - на Па- м" ять - По-вік не-зів" я - не-тво-я кра - са - Не-

35 Dm G C C⁷ F C C^{#dim}
 ма-є лі-ку - тво-їм та - лан- там - Що-дня вми-ва - є - те-беро - са - Мо

39 Dm Dm^{7/c} G/H G⁷ C G 3
 я кра-суня Мо-я Баш-тан - ка у ве-сіль-них ша-тах - пиш-них са

42 C Dm⁷ G C F G
 дів В ру-м"я-нці ніж-но-го - сві-тан-ку - В яс-но-бла-кит-них

46 F G F Am/E Dm Dm/C G/H
 о-чах став-ків - Мо-я Баш-тан-ка, - Мо-я Баш-тан-ка, -

49 F Am/G Dm Dm/C G F
 - Мо - я Баш-тан - ка - - Мо - я Баш-тан - ка

51 F C

У весільних патах пишних садів,
 В рум"янці ніжного світанку,
 В ясно-блакитних очах ставків-
 Моя Баштанка!, моя Баштанка!

Така чарівна і проста,
 Така велична і земна,
 Моя перлина степова-
 Моя Баштанка, моя Баштанка!

Я знаю кращі є міста-
 Для мене ж ти одним-одна
 Моя царівна польова,
 Моя царівна польова!

Країна знає дочок твоїх і синів-
 Таких безстрашно-полум"яних,
 І на роздоллі твоїх ланів,-
 Червоні маки-їм вічна пам"ять!

Повік не зів"яне твоя краса,
 Немає ліку твоїм талантам,
 Щодня вмиває тебе роса-
 Моя красуня, моя Баштанка!

У весільних патах пишних садів,
 В рум"янці ніжного світанку,
 В ясно-блакитних очах ставків,-
 Моя Баштанка, моя Баштанка! (2р.)

Положення «Про зміст, опис та порядок використання Гімну територіальної громади міста Баштанка»

1. ЗАГАЛЬНІ ЗАСАДИ

Дане Положення «Про зміст, опис та порядок використання Гімну територіальної громади міста Баштанка» (далі – Положення) розроблено у відповідності до статей 16, 22, 26, 28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Указу Президента України від 18.05.2000 № 694/2000 «Про впорядкування геральдичної справи в Україні», «Методичних рекомендацій з питань геральдики і прапорництва областей, районів у містах та територіальних громад міст, селищ і сіл (територіальні і муніципальні символи)», з урахуванням історичних, православних, освітніх, культурних, соціально-економічних, геральдичних традицій та інших місцевих особливостей міста Баштанка. Це Положення визначає зміст, опис та встановлює порядок використання Гімну територіальної громади міста Баштанка. Гімн територіальної громади міста Баштанка є офіційним символом та обов'язковим атрибутом місцевої територіальної громади міста Баштанка та Баштанської міської ради - органу місцевого самоврядування. Гімн територіальної громади міста Баштанка (далі – Гімн) використовується у поєднанні з державними символами України.

2. ЗМІСТ, ОПИС ГІМНУ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ МІСТА БАШТАНКА

Виходячи з того, що Гімн – це місцевий музичний символ міста Баштанка, офіційний атрибут міської ради, який поєднує історичну спадщину особливостей і традицій, символічний музичний оберіг, який передається з покоління в покоління, поєднуючи минуле, сучасність і майбутнє, авторами (автор тексту Л.Крамаренко та музики – Віктор Коваленко) запропоновано наступний опис Гімну територіальної громади міста Баштанка.

Пісня «Моя Баштанка» (сл. Любові Крамаренко,) написалася в 1996 році, власне як дитяча пісня дитячої вокальної групи «пташиний базар». Перші виконавиці – Оля Стародубцева та Наташа Шумило. На Всеукраїнському рівні ця пісня (у їхньому виконанні) прозвучала на дитячому фестивалі-конкурсі «Співаночка-джазочка» (м. Радехів, Львівщина; приблизно 1997 рік).

Потім її виконували вихованки шоу студії «Небесні ластівки» (при Баштанському РБК), як самі так і разом з народним ВІА «Зоряний шлях». Призові місця та дипломи здобувалися на обласних, регіональних та республіканських фестивалях-конкурсах:

«Перші ластівки», «Прибужські голоси», «Мій край оспіваний в піснях», «Мій рідний край» та ін.. Пісня неодноразово звучала на республіканському радіо (1997 – 2000р.р.) Представлялась на обласному телебаченні в авторських програмах заслуженої журналістки України Інги Харжевської «Я тут живу» та «Моя колиска». Також ця пісня стала заголовною у авторській збірці пісень поета та композитора Віктора Коваленка «ЖИТТЯ МОЄ - ПІСНЯ».

2. ПОРЯДОК ВИКОРИСАННЯ ГІМНУ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ МІСТА БАШТАНКА

- 1) Гімн територіальної громади міста Баштанка (далі – Гімн) є музичним місцевим символом міста Баштанка, офіційним атрибутом міської ради, органу місцевого самоврядування міста та відображає безмежну любов до рідної землі, шанувальне ставлення до історичних, православних, освітніх, культурних народних традицій, споконвічне прагнення мешканців жити у мирі, злагоді, торуючи шлях у щасливе майбутнє.
- 2) Гімн затверджується на сесії міської ради.
- 3) Власником Гімну є Баштанська міська рада. Оригінал партитури, тексту Гімну та еталонний варіант його звукового запису зберігаються в Баштанській міській раді як офіційний носій для подальшого використання установами, організаціями, закладами, підприємствами міста.
- 4) При репродукуванні та тиражуванні Гімну має бути збережена музична й поетична подача оригіналу його тексту та музики, затвердженого відповідною сесією міської ради згідно з оригіналами. У разі одночасного використання Державного Гімну України та Гімну територіальної громади міста Баштанка, виконання останнього звучить після Державного Гімну України і не може бути довшим за часом його звучання.
- 5) Гімн може відтворюватись: - під час урочистої церемонії присяги посадової особи місцевого самоврядування новообраного міського голови; - при відкритті пленарного засідання сесії міської ради разом із Державним Гімном України; - при урочистостях з нагоди Дня заснування міста Баштанка; - при піднятті Прапора територіальної громади міста Баштанка у поєднанні із Державною символікою України під час урочистих заходів, подій, концертів, свят, спортивних змагань, знаменних дат міста, області та церемоніалів місцевого значення; - при відкритті пам'ятників, пам'ятних знаків, споруд, які мають на меті увічнення пам'яті про історичні та суспільно-політичні, освітньо-культурні, спортивні події, пов'язані змістом Баштанка; - під час проведення урочистих заходів з нагоди державних та місцевих свят, офіційних прийомів, знаменних дат, випускних урочистостей, фестивалів, виставок, спортивних змагань місцевого значення й інших урочистих церемоній та заходів у громаді, закладах освіти, культури, підприємствах, установах та організаціях не залежно від форми власності і підпорядкування; - на урочистих заходах під час офіційної церемонії внесення та винесення Прапора територіальної громади міста Баштанка у поєднанні з Державною символікою України; - при врученні мешканцям міста, закладам, організаціям, підприємствам та установам, їх працівникам, керівникам державних нагород України, обласних нагород, відзнак облдержадміністрації, нагородження Почесною Грамотою Баштанської міської ради та нагородженні званням «Почесний громадянин міста Баштанка».
- 6) Гімн територіальної громади міста Баштанка як музичний твір може виконуватися іншими виконавцями та творчими колективами в оркестровому, хоровому, оркестрово-хоровому або іншому вокально-інструментальному варіанті, а також із залученням засобів звукозапису. При вокальному чи вокально-інструментальному варіанті

Гімн виконується повністю. У випадку інструментального виконання Гімну можливе його часткове виконання (один раз виконується заспів та приспів Гімну).

- 7) При публічному виконанні Гімну територіальної громади міста Баштанка присутні мають слухати його стоячи, чоловіки – без головних уборів, військові – віддаючи честь.
- 8) Репродукування та тиражування тексту й музики Гімну може здійснюватися в засобах масової інформації.
- 9) Дотримання цього Положення є обов'язковим для всіх підприємств, установ, закладів, організацій міста Баштанка незалежно від форм власності і підпорядкування.
- 10) Зміни та доповнення до цього Положення вносяться виключно за рішенням сесії міської ради за умови обов'язкового попереднього розгляду відповідними профільними постійними комісіями міської ради.

Начальник відділу розвитку
культури і туризму

Світлана БЕРЕЗОВСЬКА